



Лилия Кулешова (на фото справа) подарила библиотеке свои книги

Цветы, посаженные небом

В Центре чтения Челябинской областной универсальной научной библиотеки состоялась презентация книги Лилии Кулешовой «Цветы, посаженные небом».

Лилия Кулешова — член Союза писателей России, лауреат Всероссийского Пушкинского фестиваля искусств в Москве. С творчеством поэта читатель знаком по сборникам стихов: «Прощеное воскресенье», «Яблочный спас», «Свет Рождества», «От свечи до свечи», «Память о рае», «Венец небесный» и другим.

Основное направление творчества автора — духовная лирика; ею создан цикл о великих подвижниках духа, о святых родной земли.

Новая книга Лилии Кулешовой — «Цветы, посаженные небом» написана под впечатлением от паломнической поездки в Серафимо-Дивеевский монастырь, места подвижничества преподобного Серафима Саровского, и посвящена предстоящему 110-летию прославления его в лике святых. Вышла она в издательском центре Южно-Уральского государственного университета.

Член Союза писателей России Нина Ягодинцева отметила:

— Святые, подвижники, охраняющие Россию и после завершения жизненного пути, неизменно остаются со своей родиной, становятся ее духовными отцами. Особенно пронзительно это ощущается в тревожные времена, когда высокая духовная сила наставников поддерживает нас и помогает перенести испытания жизни.

Первая презентация книги состоялась в студенче-

ской аудитории ЮУрГУ, где Лилия Кулешова в течение многих лет ведет литературное объединение «студенческий Парнас».

В презентации, которая прошла в публичке, приняли участие представители библиотек Челябинска, Русского культурного центра, челябинского фонда культуры, челябинских отделений Союза художников и Союза писателей России. Комплекты книг Лилии Кулешовой подарены каждой библиотеке — участнице встречи.

Лидия Старикова